Grupa A Datar.cci e

1. Majac w punkcie A predkos¢ VA, ciato porusza sie po poziomym odcinku AB w czasie t1 s. Wspodtczynnik
tarcia posuwistego ciata po powierzchni jest rowny f. Ciato opuszcza ptaszczyzne w punkcie B z predkoscig VB
i osigg punkt C z predkoscig VC, przebywajac w powietrzu t2 s. Rozwigzujgc zadanie przyjgé ciato za punkt
materialny, opdr powietrza pomingé.
Dane: VB =3 m/s, f=0,3, AB=3 m, h =5 m. Obliczyé t, i Va.
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1. Dla zadanego potozenia mechanizmu znalez¢ predkosci i przyspieszenie punktéow Bi C.
Dane: AB=20m, AC=6m, Va=10m/s, aa = 15 m/s?.

2. Majac zadane réwnanie ruchu wzglednego punktu M i ruchu unoszenia ciata D okresli¢ dla czasu t; predkosc i
przyspieszenie bezwzgledne punktu M. Dane: @ = 10t — 0,1 t? [rad], OM = 15 sin (it t /3) [cm], t1 = 5s.
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Grupa B Datar.cci e

2. Narciarz podchodzi do punktu A odcinka AB stoku nachylonego do poziomu pod katem a z predkoscig VA.
Wspdtczynnik tarcia na odcinku AB jest rowny f. Narciarz od punktu A do punktu B porusza sie w czasie t1; w
punkcie B opuszcza skocznie z predkoscia Vs. Po czasie t; narciarz lgduje z predkoscig Vc w punkcie C stoku
nachylonego do poziomu pod katem B. Rozwigzujgc zadanie przyjgé narciarza za punkt materialny.

Dane: a =20°, f=0,1, t; = 0,2s, h =40 m, B = 30°. Obliczy¢ AB i V.
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3. Majgc zadane réwnanie ruchu wzglednego punktu M i ruchu unoszenia ciata D okresli¢ dla czasu t;1 predkos¢ i
przyspieszenie bezwzgledne punktu M. Dane: @. = 0,5 t? [rad], OM = 8t3+2t [cm], t1 = 1 s, a = 4V5 [cm].

4. Dla zadanego potozenia mechanizmu znalez¢ predkosci i przyspieszenie punktéow B i C.
Dane: AB=45m, AC=30m, Va=20m/s, aa = 30 m/s>.
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